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 ( عبارت های زیر را مشخص کنید.  ( یا نادرستی )  درستی )  -1

 زیر مجموعه است.  8الف( مجموعه اعداد اول یک رقمی دارای 

  بی شمار عدد صحیح وجود دارد.  √ و   √ب( بین دو عدد 

 دارای علامت مثبت است.    [  (  )]  ج( عدد 

  دلخواه همواره متشابه اند.د( دو مربع 

هـ( 
  √     

  
 یک عبارت گویا است.  

 بارم
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 گزینة درست را انتخاب کنید.  -5

 کدام مورد را مشخص می کنند؟ « هستند  Bو  Aهمة عددهایی که حداقل در یکی از دو مجموعة » الف( 

1 )                    5 )                     3 )                            4 )     

مجموعة همة » : مجموعة همة فوتبالیست های جهان باشد. عبارت  D: مجموعة همة گیلانی ها و  Cب( اگر 

 کدام گزینه است؟« فوتبالیستهای غیرگیلانی 

1 )                            5 )                          3 )                              4 )     

 کدام است؟    √   √ باشد حاصل عبارت     و     ج( اگر 

1 )                       5 )                     3 )                       4 )    

 د( کدام یک از عبارت های زیر را می توان ساده نمود؟ 

1 )
    

  
                 5 )

    

 
                     3 )

    

    
                   4 )

     

 
 

 ( خطی که در شکل مقابل رسم شده درست است؟  b( و عرض از مبدأ )   هـ( کدام گزینه در مورد شیب ) 

     و      ( 5                              و     ( 1

    و     ( 4                            و     ( 3
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 در جاهای خالی کلمه یا عدد مناسب بنویسید.  -3

الف( برای گویا کردن مخرج کسر 
 

√ 
 باید صورت و مخرج را در ....................... ضرب کنیم.  

 برابر ................. است. zنسبت به متغیر        √ب( درجة یک جمله ای 

 ج( دو خط هنگامی با هم موازی هستند که ....................... یکسان داشته باشند. 

]د( معادلة خطی که از نقاط 
 
 
]و  [

 
 
]و  [

  
  
 می گذرد، .............................. می باشد.  [

 برابر با .......................... است.   هـ( مساحت یک کره به شعاع 
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 را در نظر بگیرید.  {         |   }  مجموعة  -4

 دارای چند عضو است؟  Aالف( مجموعه 

 
 

 بنویسید که عضوهایش زوج باشند.   Bبه نام  Aب( زیرمجموعه ای از 
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d



مهره آبی و یک مهره سبز وجود دارد. اگر یک مهره را به تصادف از کیسه خارج کنیم  6مهره قرمز و  3در کیسه ای  -9

 چقدر احتمال دارد: 

 الف( این مهره آبی باشد؟ 

 

 ب( این مهره سبز یا قرمز باشد؟ 

 بارم
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 باشد، حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.     و     اگر  -6
                                                                                                                               |   |   |  |   

 

1 

 « همة شکل های هندسی دارای حداقل یک زاویه می باشند. » الف(  -7

 حکم بالا درست است یا غلط؟ .................... چگونه ادعای خود را ثابت می کنید؟ 

 

 

 رسم شده است.  BEو  CDب( در مثلث متساوی الساقین مقابل میانه های 

 هم نهشت هستند.  ADCو  AEBثابت کنید دو مثلث 

 

79/0 

 

 

 

 

1 

 

 

 الف( هر یک از اعداد ردیف بالا را به عدد مساوی آنها در ردیف پایین وصل کنید.  -8

1      

  
 √   

  

 

       9 59- 

 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 

                                                                                                                                     √ 
 
  √  

 
  

 

 کیلومتر است. شعاع زمین را بر حسب متر و با نماد علمی بنویسید. 6400ج( شعاع تقریبی کره زمین 

 

 

1 

 

 

9/0 

 

79/0 

 الف( جاهای خالی را کامل کنید. -5
                                                                                                      (        )                    

 

 ب( عبارت مقابل را تجزیه کنید. 
                                                                                                                                          

 

 ج( مجموعه جواب نامعادلة زیر را به دست آورید و آن را روی محور نشان دهید. 
                                                                                                                             (   )        

 

79/0 
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1 

D

C

E

A

B



 را روی دستگاه مختصات مقابل رسم کنید.         الف( خط  -10

 

 

 ب( این خط محور طول را در چه نقطه ای قطع می کند؟ 

 بارم

1 
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 بگذارید.  < = > الف( در جای خالی علامت  -11

      در این صورت :       اگر  -1

       در این صورت :       اگر  -5

 ب( دستگاه معادله خطی مقابل را حل کنید. ) انتخاب راهبرد آزاد است. ( 

                                                                                                                                {
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 الف( عبارت گویای مقابل را ساده کنید.  -15

                                                                                                                                        
        

   (   )  
  

 ب( حاصل جمع زیر را به دست آورید. 
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 تقسیم مقابل را انجام دهید.  -13
                                                                                                                                        

 

 

1 

 سانتی متر است را حول  8و  6الف( مثلث قائم الزاویه ای که اضلاع قائمة آن  -14

 سانتی متری دوران می دهیم. 8ضلع 

A با یان عمل چه جسمی ایجاد می شود؟ : 

B ( .حجم آن را به دست آورید :π  ، نوشتن فرمول الزامی است. (    

 

 

 است. آن را حول شعاعش دوران می دهیم cm3ب( شکل مقابل یک ربع دایره به شعاع 

π) حجم حاصل از دوران را به دست آورید.   ، نوشتن فرمول الزامی است. (   

 

 را به دست آورید.  cm4ج( مساحت کل یک مکعب به ضلع 
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